



Традиційно урочисто пройшов День знань у Самбірському медичному коледжі. Красномовно це засвідчили світлини.

1 вересня – День знань



У Бориславському медичному коледжі відбулася урочиста лінійка, присвячена посвяченню у студенти. Із вступним словом, після Гімну України, виступив директор коледжу Олег ХЕМИЧ. Він привітав учорашніх абітурієнтів з тим, що вони стали студентами коледжу.



Бориславський медичний коледж завжди славився тим, що студенти набували високих знань, виховувалися справжніми патріотами України. У своєму виступі директор коледжу Олег Ярославович акцентував увагу на тому, що медики самовіддано працювали під час революції гідності, самовіддано працюють і зараз у зоні АТО, рятують цінного власного життя, життя наших воїнів. Він зазначив, що споконвіку праця лікарів, медичних сестер, акушерів ототожнювалася із святим промислом, з величчям Божим даром, який дається не кожному з нас: під час хвороби, нелюдських страждань медики стають найближчими до незнайомих їм людей і кожен під час недуги із надією і сподіванням дивиться в очі людям у білих халатах.

– Нехай ваше покликання стати справжнім фахівцем, професійним медиком — принесе людям радість життя та світлу надію на одужання, – саме на таких словах акцентував увагу присутніх директор коледжу.

Виступав на урочистостях також і головний лікар ЦМЛ Віталій Головач. Він привітав майбутніх медиків з початком навчального року і наголосив на тому, що важко уявити сферу людської діяльності, де проблематика якості спеціаліста мала б таке виключне значення, як у медицині.

– Ціна помилки медика — смерть пацієнта, а тому вчитися необхідно постійно і все життя, – сказав у своєму виступі Віталій Головач.

До слова була запрошена заступник директора з навчальної роботи Оксана Соловей. Вона побажала, щоб випускники і студенти завжди працювали і навчалися під мирним небом. Оксана Ярославівна акцентувала увагу на тому, що професія медика найпотрібніша, найблагородніша і найтяжча з усіх професій. Це повсякденна, важка і відповідальна робота, яка вимагає повної самовідданості.

Відтак отець Роман Василів благословив студентів на успішне навчання, навів прекрасний приклад, як медики служать своєму народу і своїй Батьківщині. Студенти навчального закладу виконали гімн Бориславського медичного коледжу, а майбутні студенти-першокурсники Юрій Бойко та Соломія Калічак зачитали обіцянку першокурсника. Свято закінчилося. Розпочалися нелегкі робочі будні.



Вітаємо!

Вітаємо з днем народження!

ФЕСАНА Володимира Олександровича – головного технічного інспектора праці ЦК профспілки працівників охорони здоров'я України

Вітаємо з ювілеєм!

БЕЦА Івана Андрійовича – головного лікаря Бродівської центральної районної лікарні
ПУКАЛЯКА Романа Михайловича – головного лікаря Львівського обласного клінічного діагностичного центру

ШАВАЛЮК Марію Володимирівну – скарбника Сокальської районної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

ЧАЙКУ Лесю Степанівну – головного бухгалтера комунальної 5-ї міської клінічної лікарні м. Львова, скарбника первинної профспілкової організації

Хай Вас зігриває любов близьких людей, буде надійною підтримка колег, частіше посміхатиметься доля, на душі буде світло й радісно.